



# “七夕”将至 来一份独家定制的 浪漫宣言吧

“从前的日色变得慢，车马邮件都慢，一生只够爱一个人……”曾经，很多人会将结婚喜讯刊登在各大报刊上，用特殊的方式记录下这份“专属浪漫”。

当代社会的快节奏和信息爆炸，让我们常常忽略了对重要时刻的庆祝和纪念。结婚启事作为一种有纪念意义的方式，满足了当代人追求浪漫和个性化的需求。在报纸上刊登结婚启事，得到了当代人的认可和传播，也为喜事增添了仪式感。

这种早在民国时期就已经存在的“专属浪漫”，如今又回归到了年轻人们的视野当中，复古又浪漫的仪式感，让年轻人直呼“纸质版的浪漫，谁懂啊！”

“我能想到最浪漫的事，除了和你一起慢慢变老，还要和你在报纸上昭告天下，留下永恒的印记。”

“七夕”将至，在这个中国最具浪漫色彩的传统节日里，我们开启了“七夕”浪漫宣言，让你大声说出爱。

七夕节前夕，兰州晨报以纸为媒将这种浪漫的秀爱方式传递出去，此次参与活动的夫妻婚龄不限，愿意在报纸上重拾爱情宣言的“金婚”“银婚”，或者是刚刚领取结婚证追求浪漫的新人都可参与。

杨晓升就是在报纸上发出爱情宣言的一位新郎：“报纸一经印刷，就无法更改、无法删除，可以永远留存，意义更加厚重。”近日，他在报纸上刊登了和心爱之人结婚的消息。

“新郎：杨晓升，新娘：孙乐瑶，于公元2024年7月19日（甲辰年六月十四日）正式结为夫妻，谨以白头之约，书向鸿笺，好将红叶之盟，载明鸳谱。特此登报，敬告亲友，亦作留念。”这短短几行字被刊登在《兰州晨报》上，行文简单，却不失浪漫。这份专属浪漫犹如一份写给未来的“情书”，成为他们缔结良缘的永久见证。

杨晓升表示，碎片化的电子信息很难长久保存下来。纸媒不仅流传广，还能保存得更久，“拿在手里特别有感觉。”在历史的洪流中，抓住一些属于自己的碎片，于万千变化中留存一份不变，若干年后，夫妻两鬓斑白时，再拿起那张泛黄的、刊登着自己结婚启事的报纸，当年的那些心悸、甜蜜、浪漫、骄傲……将会像钻石一样，在记忆里闪光。

从即日起至8月8日，兰州晨报“七夕”浪漫宣言正式上线，本次活动将记录您的“专属浪漫”，同时记者还将以独特的视角发现并记录您的爱情故事。活动期间，还将开辟“七夕节”专栏，夫妻可以定制百字爱情宣言并予以展示并永久保留。

奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨

## 「七夕」浪漫宣言

### 四个主题

- 主题1：“金婚”“银婚”的老年人！
- 主题2：宣布结婚喜讯的年轻人，纸质版的浪漫！
- 主题3：爱要大胆秀出来，公开承诺，为爱情锦上添花！
- 主题4：登报秀爱，现代而不失传统！

### 收费标准

天长地久：4厘米×5厘米	199元
大声告白：6厘米×9厘米	520元
一生一世：11厘米×11.5厘米	1314元

### 联系方式

QQ:963599126 电话:8150592

### 特别提醒

参与活动  
的夫妇需准备  
双方身份证、结  
婚证、刊登的宣  
言内容。